

## **В Потсдаме после двухлетнего перерыва открылся форум "Петербургский диалог"**

ПОТСДАМ, 22 октября. После двухлетнего перерыва в связи с событиями на Украине в Потсдаме открывается германо-российский форум "Петербургский диалог". Как передает DW, тема двухдневной конференции — "Модернизация как шанс для общего европейского дома".

Нынешний "Петербургский диалог" в очередной раз пройдет без межгосударственных консультаций. Однако в Германии сам факт проведения форума после перерыва считают успехом, сказал новый сопредседатель форума от ФРГ 56-летний Рональд Пофалла.

Среди тем, которые собираются обсудить около 180 участников в восьми тематических рабочих группах, — ситуация на Украине и неправительственные организации (НПО) в РФ, отметил Пофалла.

В 2014 году форум, который должен был пройти в ноябре в Сочи, был в последний момент отменен по просьбе руководства Германии. Это произошло впервые с 2001 года, когда он был основан как площадка для диалога гражданского общества.